

**《越狱》第三季****女版迈克尔现身**

说起这个在中国火得一塌糊涂的片子,它的火爆传播可有着划时代的意义。

2005年8月29日,美国FOX电视台首播《越狱》第一季。该剧集一上演,即以黑色凝重的气氛、波澜诡谲的故事情节、复杂的人物性格和故事背景、神秘沉郁的监狱生活吸引了大批北美地区的观众。随后,网络上就开始风行起下载和在线观看的热潮,在没有经过官方的任何宣传的情况下,这部电视剧在中国受到了年轻人的狂热追捧,其火爆程度,绝对大大超过电视上天天播出的绝大多数电视剧。

主角迈克尔·斯科菲尔德的扮演者温特沃斯·米勒被叫做“米帅”,他的“粉丝团”自称“米饭”。紧随其后的是极度变态、坏到牙痒、但演技超群,被称为“纵是小人亦柔情”的T-BAG,他的“粉丝”自称“茶叶”,有赶超“米饭”的迹象。这些为数不多但战斗力极其强大的粉丝不辞辛劳地在网上宣传推广他们心仪的影视剧集,不断吸引新的人群加入爱好者行列,成为该剧集的新粉丝。

借助口碑传播的力量,该剧没投入一分钱,不需要借助电视、平媒的传统力量,即成为网民们“街谈巷议”的热点话题,成为新的流行文化现象,并最终引发传统媒体的关注和报道。

**新剧情**

在第一季中,“米帅”扮演的迈克尔运用超人的智慧成功越狱,不但救出了他被冤枉的哥哥林肯,还带着也让一批形形色色的罪犯逃出生天,这个“美貌与智慧并存”的帅哥主角因此使《越狱》这部“男人剧”意料之外地吸引了全球无数女性观众的拥戴。

但是,迈克尔的魅力却在第二季开播后逐渐黯淡,很多观众不满他在逃亡途中经常被其他人牵着鼻子走,有观众评论:“他每一次渡过难关靠的都是运气,而不是脑袋!”

而第二季中新增的主要角色——负责追捕逃犯的FBI探员巴克·马霍,在出场前被FOX电视台形容为“一个可怕的对手”。这个FBI探员经常要靠吃药来保持头脑清醒,而且始终生活在曾经抓不到一名重犯的阴影中,而面对这么一个“纸老虎”,逃犯们依然如此狼狈不堪。于是观众普遍认为巴克·马霍的角色设置显然严重影响了迈克尔的“光辉形象”。

第二季的虎头蛇尾让人不免担心,第三季,到底会怎样。

马霍斗败了,追捕林肯的Kim完蛋了,迈克尔进入巴拿马监狱。看似两败俱伤的第二季结尾,却也为《越狱》第三季铺垫了一个无限可能的开端。到底编剧们会用什么方法,来挽回第二季失去的观众群?

据《越狱》主创人爆料,本季会增添一个常驻的女性角色Susan B,这个Company“雇佣兵”在智商上跟迈克尔不相上下。表面上看起来,她似乎站在兄弟俩这一边,而且和林肯有一段感情,但“女版”迈克尔真实意图到底如何,现在判断为时过早。也许是编剧在第二季后半段领悟到感情戏这个捷径,Sarah和迈克尔的戏份日渐增多。只可惜,扮演Sarah的演员因为怀孕,暂时退出《越狱》剧组,导演于是把目光挪到大哥林肯身上。

与此同时,迈克尔、林肯、马霍以及T-bag还要在巴拿马Sona监狱碰到狡猾的渔夫Whistler和他女友、呼风唤雨的监狱老大Lechero、恶徒World……

美国著名黑人饶舌歌手Nelly在第3季中将会客串一个角色。

无限的猜测,只有慢慢等待解答。



《CSI》

《绝望主妇》

《英雄》

《24小时》

# 九月新一季 美剧重装大回归

文/吕琳



《豪斯医生》



《实习医生格蕾》

《越狱》

**《英雄》第二季****新面孔越多越好**

故事其实很老套,有点漫画,很另类的超人剧。

一次日全食使全球陷入阴影之后,一些普通人突然发现自己获得了超能力。一个个因吸毒而身心俱毁的家伙在凭幻想画出一幅画之后,发现画上的事情居然真的发生了。一个警察发现他有了听见别人心声的能力,这样他就可以追踪到重要的罪犯。而一个日本人发现自己可以穿越时空……

只能说美利坚民族就是粉(fan,着迷)“超人”或者“蜘蛛侠”这套超能力故事。《英雄》第一季试播不久,就受到了各个媒体的赞扬,剧评人都给出了压箱底的赞美之词。雅虎电视网站称赞该剧为“最有创造力最有想像力的作品”。连多名人都表示自己是“英雄迷”。而英国BBC也于8月2日开始播放第一季。

终于,第二季接踵而至,来势汹汹地杀进9月美剧的混战中。

**新剧情**

在第二季吹风会上,新超能力英雄的身份被一一曝光,其中包括从多米尼加共和国逃来的兄妹Maya和Alejandro,来自海地、埃及、墨西哥、爱尔兰、乌克兰、日本和美国的新血液。能逆转时空Hero,将在第二季了解他父亲的神秘力量,必能将《英雄》的剧情向前推进一大步。

制作人Tim Kring还向观众保证,第一季飞上天空的Nathan和Peter还活着,躲过了核爆炸场面!当然他们的任务还没有完成,毕竟Isaac用“未来之眼”看到的纽约毁灭,发生在Nathan竞选总统成功日,并非当选议员日,所以英雄们还要继续挑战命运的网络线。

**新面孔**

克里斯汀·贝尔

《美眉校探》女主角克里斯汀·贝尔拒绝“迷失”,加盟“英雄”。自从美国CW电视台宣布热门青春剧《美眉校探》完结后,克里斯汀的任何新片新闻都受到剧迷的关注。8月13日,美国TVGuide.com网站曾传出克里斯汀将出演ABC电视台的热门美剧《迷失》第四季中的一个阳光风趣女孩,但事后被她的发言人否认了,据说她不想搬到《迷失》的拍摄地夏威夷。但是克里斯汀拒绝《迷失》的真正原因是她将加盟ABC电视台的热门美剧《英雄》第二季,她出演的角色将在10月份出现。

在第二季中,她将扮演一个性感神秘女孩Elle,而Elle和Pete的死、H.R.G.的过去、Claire的将来有关。虽然目前还不知道她的角色是善还是恶,但Elle一出场便犯下了一起恶性案件。

Dania Ramirez

扮演《X战警》(X-men)中的夜行女Callisto的Dania Ramirez将出演第二季新英雄Maya,不过她将有何种超能力则还是个秘密,NBC电视台并未公布。

Jessica Collins

曾出演CBS热门美剧《犯罪现场调查》(CSI)第七季模型女杀手的Jessica Collins将扮演第二季中拥有超能力的Sophie,她将会在第一季中Mr.Bennet工作过的神秘的地下组织“The Company”效力。

**《绝望主妇》第四季****小贝会来吗?**

今季搬入凶宅Apple White家的“绝望主妇”,居然都是男人!因为相恋而居住在一起。这是创作人麦克·切尔西为下一季寻找新噱头。而这两人的参演对象竟然是“坏孩子”罗比·威廉姆斯及刚转投美国洛杉矶银河队的贝克汉姆。两人合演一对“断背”爱人。麦克·切尔西认为自从与靓太伊娃有过一腿的杰西·麦特卡尔菲离开剧集后,就需要新的型男面孔,而罗比和小贝正是绝配,两个人都来自英国,形象又都华丽风趣,是最合适的人选。

不过就目前看这只是麦克·切尔西的一厢情愿,不过如果小贝答应演出,将会是继维多利亚参演《丑女贝蒂》之后的又一盛事,夫妻档齐齐杀入美国电视界。

**新剧情**

Mike的弟弟Terry及妻子搬进了本来就已经乱成一团麻的紫藤街,拉开了第四季《绝望主妇》的帷幕,也预言了前所未有的矛盾和勾心斗角。Lynette仍然受着癌症困扰,她和Tom的婚姻愈发岌岌可危;而冷静的Bree根本无法施援手,因为她正假装怀孕,以便能抚养Danielle的孩子而不被邻居发现问题,殊不知本季的问题小孩变成了乖儿子Andrew;Gabrielle的新老公Victor还未不及抱怨婚姻,就赶早“翘辫子”了,Gaby又重新回到前夫Carlos的怀抱,开罪了好朋友Edie;Edie的姐姐Helen才不会放过这个“恶邻居”……Andrew同学冲动脆弱的心灵,能不能经受住这趟考验呢?

**《豪斯医生》第四季****又有新手被怪物医生摧残了**

这个聪明绝顶的刻薄豪斯第三季取得了空前的成功,以最高的收视率迈入第四季。而《豪斯医生》第四季也是所有秋季档开播美剧中,最值得期待的一部。

上一季结尾,Foreman、Cameron先后辞职,Chase被开除,豪斯医生的左膀右臂纷纷离开,我们无所不能的神医连个使唤手下都没有了。为填补空缺,五个新角色将加入第四季,其中有一位会和House在工作上有许多摩擦,还有一些,自然是代替前任们,继续为神医打杂、做检查、提供各种最后会被否定的病症疗法。新医生们前仆后继充满希望地加入豪斯小组,以求被他摧残。爽!

当然,离开的3位不是麦克·切尔西的一厢情愿,不过如果小贝答应演出,将会是继维多利亚参演《丑女贝蒂》之后的又一盛事,夫妻档齐齐杀入美国电视界。

**新剧情**

每集开头和结尾相呼应的旁白,既点明了每集的主题,又带给观众很多对生活的思考。这部戏紧凑而又有趣,剧情很有生命力,它在短期内荣登全美电视剧类收视率榜首,并在艾美奖和金球奖上大放光彩。

**《实习医生格蕾》第四季****新格蕾PK老格蕾?**

《实习医生格蕾》在美大热,目前已推出三季。有人说,它的大热是因为它是托着医生壳的青春剧,也有人觉得,它集《老友记》、《欲望都市》、《急诊室的故事》的优点于一身。该剧讲述一群正经历着医务新人最残酷的时刻——实习期的年轻人成长的故事。

格蕾和同伴们必须挺过西雅图格蕾思医院七年的炼狱考验才能成为合格的外科医生。然而摆在他们面前的,不仅是艰苦的实习培训,还有善妒的男友、病态的父母、女主角的一夜激情和住房危机等等。

每集开头和结尾相呼应的旁白,既点明了每集的主题,又带给观众很多对生活的思考。这部戏紧凑而又有趣,剧情很有生命力,它在短期内荣登全美电视剧类收视率榜首,并在艾美奖和金球奖上大放光彩。

但第三季的结局让很多观众感到失望。伯克医生和杨的婚姻居然无疾而终;而格蕾同父异母的妹妹也将成为新一届的实习医生,来到格蕾丝医院,并且可能会成为格蕾和德瑞克医生之间的第三者,这一点更让很多网友直指编剧为第四季做铺垫而开始乱编剧情。

## 《24小时》第七季 等明年1月 女总统加入

第七季剧本重写了。因为剧本问题,整个故事线被打回重写。制作进度也就一再拖后。

四月份的时候曾经有传闻说《24小时》第七季是关于魁北克分离分子的,现在被证明这个传闻是假的。这个被抛弃的剧本中有一部分故事会在非洲发生,而预算后发现花费过于昂贵,这是FOX电视台要求重写剧本的主要原因。在决定重写剧本前,剧组还去了不少地方打算找一个看起来像非洲又不那么贵的地方可以拍摄发生在非洲的那段情节,结果始终没找到一个合适的地方,所以最后还是不得不改掉故事。

**新剧情**

关于新剧情,Jack和Chloe还会照常回来。而英勇无敌的Jack在经过无数次力挽狂澜,把世界从核毁灭、化学生攻击中拯救出来之后,他还即将面临生平最大的挑战——全球变暖的环境问题。

据FOX电视台有关方面宣布,将于2008年开播的“24小时”第七季,将在剧情中融入倡导环保的信息。

**新看点**

在让人失望的第六季后,《24小时》也一直在寻求新的爆点,这次女总统就是其一。而且不管剧本怎么改也不会影响到新的女总统出现。女总统在《24小时》里倒是第一次,看来这次Jack对总统使用暴力的可能性不大了,不过发飙乱吼肯定还是少不了的。

《24小时》第七季将在八月中旬开始制作,粉丝们大可不用担心剧本重写会影响明年一月的开播。